

LED 太陽能耶誕樹 埔里新地標

2017/12/13【楊樹煌／南投報導】

埔里鎮公所迎接耶誕節到來，配合 2018 南投燈會，將在埔里推出水上燈區，特在圓環建造一座環保綠能的太陽能 LED 人造耶誕樹，樹高 1 米 8，象徵埔里觀光產業發展一路發，現已試點燈，不但成為埔里夜間新地標，絢麗的色彩並為埔里街景增添濃濃的浪漫氛圍。

埔里鎮長周義雄為使台灣地理中心的埔里山城呈現光彩奪目之景，吸引遊客到來，除積極籌畫 2018 南投燈會將在埔里鎮中興大學實驗林、南安路及杷城排洪道，推出全國首創的水上燈區，規畫「幻彩燈林」、「光之瀑泉」等主題展區，營造埔里最好的觀賞遊憩環境。

另為替明年水上燈會區暖身，在耶誕節前，先將鎮公所周邊妝點美化，並在埔里鬧區主要門戶的埔里圓環，立上全台最高的 LED 綠能環保人造耶誕樹，使埔里舊圓環絢爛奪目，鎮民與遊客看了都感驚艷。

周義雄指出，這座超大型 LED 人造耶誕樹，首創將太陽能運用於人造燈樹，響應節能減碳、免電費的節約用電政策，且讓地標終年常亮；樹梢頂星是「幸運星」，也是「埔里之星」，該樹總高 16 米 8，取其諧音，象徵地方與民眾、觀光產業常年「一路發」。